
Město Příbram Pro 'edgání ZM

odbor: Školství, kulma a sportu dne: 19.02.2010

Název bodu jednání:

Dotace 2018 — Vrcholový sport

Předkládá: Rada města

Zpracoval: lng. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno: v RM 29.01.2018

Text usnesení RM:

R.usn.č.70í2018

Rada |. doporučuje Zlvl

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací

pro rok 2018 — Vrcholový sport“ formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření

veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotaci za podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu

města Příbram a organizacím jím zřízeným či založeným, a to ke dni podpisu smlouvy.

||. u kl á d a'

OW zařadit tento materiál do programu zasedání Zastupitelstva města Příbram dne

19.02.2018.

Napsala: Dagmar Janoušková

Návrhy na usmeseni:

ZM

schvaluje )( neschvaluje

1) poskytnutí programových dotaci podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok 2018

— Vrcholový sport" formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu,

2) rozpočtové opatření, tj. změnu rozpočtu města na rok 2018, které se promítne na straně běžných

výdajů vrámci kapitoly ???—OŠKS ve snížení prvku 3486 (Programové dotace v oblasti Vrcholový

sport) o částku 3 navýšení prvku 3414 (Neinvestiční transfery podnikatelským

subjektům) ve výši a navýšení prvku 3400 (Neinvestiční transfery spolkům) ve výši

3) uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotaci ve schválená výši se subjekty na jejich projekty

dle přiložené tabulky za podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram & organizacím

jlm zřízeným či založeným. a to ke dni podpisu smlouvy, a v souladu s Pravidly o poskytování dotací a

nevratných Finančních výpomocí z rozpočtu města Příbram č. 2l2017 přijatými 2M dne 11.09.2017,

Usn.č.78912017!2lv1.

Důvodová zpráva:

Rada města Příbram předkládá návrh na rozdělení programových dotaci pro rok 2018, které byly

podány v ramci vyhlášeného „Programu pro poskytování dotací pro rok 2018 - Vrcholový sporť'.

Komise pro mládež, tělovýchovu a sport se na svém zasedání dne 10.01.2018 usnesla, že k tomuto

programu nebude předkládat žádný návrh na přidělení dotaci. RM projednala Žádosti o dotace na

svém zasedání dne 29.01.2018. ZM schválilo finanční prostředky pro tyto programové dotace ve výši

10.000.000,00 Kč (kapitola ???-OŠKS, prvek 3466).

Die zák. č. 2502000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. Program pro poskytování dotací pro r. 2018 byl

schválen Usn.č.793l2017íZM ze dne 11.09.2017. O dotaci na účel stanovený v tomto programu může

požádat každý žadatel, který splní dane podmínky uvedené v programu a tuto formu podpory

z veřejných prostředků z ekonomických důvodů nutně potřebuje. Dle zák. o rozpočtových pravidlech

územních rozpočtů. v platném znění, 5 103, odst. (4) nevyhoví—li poskytovatel zadosti. sdělí bez

zbytečného odkladu žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhověni žádosti.

Příloha: zápis zjednání Komise pro mládež, tělovýchovu a sport, tabulka — žádosti o dotace, stručný

obsah projektů



Zápis zjednání Komise pro mládež, tělovýchovu a sport

Datum: 10.01.2018

Účastzdle prezenční listiny. Komise je usnášeníschopná, přítomno 11 členů z 12 členů

Omluveni: Petr Erben

Hosté: Ing. Jindřich Vařeka, Mgr. Václav Švenda

Koordinátor: Dagmar Janoušková

Program:

1. Schválení ro ramu 'ednáni

2. Žádosůo zařazení do dotačního řízení pro rok 2018 (program Jednorázové sportovní akce)

3. Dotační řízení pro rok 2017 — Činnost sportovních organizací

4. Dotační řízení pro rok 2017 — Jednorázové sportovní akce

5. Dotační řízení pro rok 2017 — Vrcholový a výkonnostní sport

8. Dotační řízení pro rok 2018 - Reprezentant

Ad1 KMTS schvaluje program dnešního jednání.

pro: 1 1, proti: 0, zdržel se: 0

Ad2 Komise bere na vědomí žádost—(program Jednorázové sportovní akce) o prominutí pozdního

dodání tištěné formy žádosti a o zařazení do dotačního řízení pro rok 2018. Elektronicky byla žádost podána včas.

tištěnou formu ádosti podal p.-až 04.12.2017, tj. čtyři dny po uzávěrce. Komise hlasovala o vyhovění

žádosti p

pro: 11, proti: , z lže! se: 0

Ad3 Komise doporučuje schválit dle tabulky v příloze*. Dle dotačního programu se alokované finanční prostředky

rozdělí dle schváleného vzorce, který zohledňuje počty dětí v klubu a jejich účast v krajských a republikových

soutěžích. Žadateli nemůže být přidělena dotace vyšší, než o kterou požádat. V případě, že částka, která by žadateli

náležela výpočtem. je vyšší než částka, na kterou požádal, bude tento rozdíl dle stejneho vzorce rozpočítán mezi

ostatní žadatele.

Komise projednala předložené žádosti a rozhodla se oproti údajům v žádosti SK Spartak Příbram, z.s., upravit počty

dětí a mládeže uváděné tímto subjektem v krajské a republikové soutěži. Dle názoru komise se SK Spartak Příbram.

zs., republikové soutěže neúčastní, body za účast v ní mu tedy nepřísluší.

a) Komise hlasovala o tom. že SK Spartak Příbram. zs.. body za účast v republikové soutěži nepřísluší:

pro: 10, proti: 0, zdržel se: 1

b) Komise hlasovala o schválení rozdeleni finančních prostředků s tim, že SK Spartak Příbram, zs., bude

uváděn pouze v krajské soutěži:

pro: 10. proti: 0, zdržel se: 1

Ad 4 Komise navrhuje schválení dotací dle přiložené tabulky.

pro: 10, proti: 0, zdržel se: 1

Ad5 Komise nebude navrhoval rozděleni finančních prostředků v této dotační oblasti.

pro: 7, proti: 1, zdržel se: 3

Ach Komise doporučuje schválit dotace dle tabulky a nevyčerpane prostředky alokované v tomto programu převést

na prvek Individuální dotace.

Datum: 16.02.2018

Zapsala: Dagmar Janoušková

Souhlasí: Mgr. Josef Strejc

Pozn. Tabulka - varianta A
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STRUČNÝ OBSAH PROJEKTU - PŘIDĚLOVACÍ Řízení 2013 v OBLASTI VRCHOLOVÝ SPORT

(převzato ze žádostí)

1) 1.FK Příbram, a.s.

Zajistit sportovní činnost a organizaci soutěží všech mládežnických družstev po stránce technické.

metodické, materiální i personální. A mužstvo dospělých je účastníkem ll. nejvyšší republikové

soutěže Fortuna národní liga a jeho účast je podmíněna nejméně 8 mládežnickými družstvy v

soutěžích. Dorost U19,U1? hraje Celostátní dorosteneokou ligu, dorosty U18, U18 jsou účastníky

České dorostenecké ligy . starší a mladší žáci U15, U14, U13, U12 jsou zařazení v České lize žáků.

Družstva minikopané U11 , U10. UQ, UB hrají soutěže v rámci okresu a družstva přípravek U7, U8

nejsou prvním rokem registrováni do soutěží, herní příprava probíhá v rámci účasti na zimních a

letních turnajích.

2) CK Příbram, z.s.

Celoroční chod mládežnického cyklistického oddílu při CK Příbram. Přípravné období 1. leden - duben

( společné tréninky 5x v týdnu) tělocvična, dráha, posilovna, bazen, lyže, běh, cyklokros. Závodní

období květen — září ( závodníci se zúčastňují pravidelné nejvyšších soutěží na silnici, dráze i mtb

pořádaným ČSC tj. český pohár. Přípravné období 2. říjen - prosinec ( závodníci se připravují na

následující sezonu) společné treninky 5x vtýdnu - tělocvična. posilovna, dráha, bazén, lyže, běh,

cyklokros.

3) Hokejový klub HC Příbram

Podpora mládežnických týmů HC Příbram od náboru (předškolní věk) až po dorostenecké ročníky

(středoškoláci) Podpora bude využita na rozvoj mimoškolní sportovní aktivity dětí, a to zejména na

platbu ledů, dopravy k utkáním, vybraných trenérů. rozhodčích a ostatních způsobilých nákladů dle

Pravidel pro poskytování podpory z rozpočtu města Příbram.

4) PŘíBRAM Boecms

Podpora činnosti mládeže sportovního klubu Příbram Bobcats. Předpokládaný projekt je zaměřen na

celoroční sportovní činnost mládeže na nejvyšší možné úrovni a reprezentaci města Příbram v České

republice, ale i v Evropě. Naše sportovni týmy se v příštím roce budou opět účastnit nejvyšší ligy

amerického fotbalu v České republice. Mládežnický tým U15 bude v příštím roce působit také v

Champions Bowlu - liga vítězů evropských lig. Členové týmu U19 budou v září reprezentovat Českou

republiku na Mistrovství světa ve Vratislavy.

5) Volejbalový klub Příbram z.s.

Účast mládežnických družstev v nejvyšších soutěžích Českého volejbalového svazu. Účast v

nejvyšších soutěžích je cílevědomá a časově náročná činnost. Těchto vrcholných soutěží se účastní

chlapci od kategorie Barevný minivolejbal tj T.Iet, až po juniory tj.20.let věku. Přínosem této práce s

mládeží je vychovávat a rozvíjet chlapce jak po fyzické, psychické i charakterové stránce a cílenou

prací je u vrcholového sportu udržet co nejdéle s tím. že řada z nich se bude vrcholového sportu-

volejbalu věnovat i v dospělém věku. V sezoně 2017-18 se klubu podařilo zajistit soutěž 2M kvalitnější

soutěž, kde se mladí hráči budou ohrávat a získávat herní zkušenosti.
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